

Алебастровый сосуд.



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Алебастровый сосуд.

Марк 14:1-11: «Через два дня был праздник пасхи, и незаквашенного хлеба: и главные священники и книжники искали, как бы им взять его хитростью, и предать смерти.

2- Но они говорили, Не в праздничный день, чтобы не было волнения народа.

3- И находясь в Вифании, в доме Симона прокажённого, когда сидел он за трапезой, пришла женщина, имеющая алебастровую коробку мази из нарда очень драгоценного; и она разбила коробку и вылила ему на голову.

4- И там были некоторые, которые негодовали в себе и говорили, К чему эта пустая трата мази?

5- Ибо её можно было бы продать больше, чем за триста пенсов, и дать бедным. И роптали на неё.

6- И Иисус сказал, Оставьте её; зачем беспокоите её? она доброе дело сделала мне.

7- Ибо бедных вы имеете с собой всегда, и когда бы ни захотели, можете делать им добро: но меня не всегда имеете.

8- Она сделала, что могла; она пришла заранее помазать тело моё к погребению.

9- Истинно говорю вам, Где ни будет проповедано евангелие это по всему миру, сказано будет и о том, что

она сделала, в память о ней.

10- И пошёл Иуда Искариот, один из двенадцати, к главным священникам, чтобы предать его им.

11- И когда они услышали это, они обрадовались, и пообещали дать ему денег. И он искал, как бы удобно предать его.»

Освободи свой алебастровый сосуд.

(Выбор: Его сосуд или ваш? Мария или Иуда?).

Это продолжение дня вторника. Обратите внимание, что написано в **1 стихе**: **«Через два дня был праздник пасхи...»** Мы видим, что события продолжаются во вторник. После этого следует среда и четверг, когда наступит в действительности Пасха. В четверг Иисуса повесят на кресте.

Стих 1- «Через два дня был праздник Пасхи, и незаквашенного хлеба и главные священники и книжники искали, как бы им взять его хитростью, и предать смерти.»

Кто является врагом Иисуса Христа? Религия. Кто ненавидит Иисуса? Религиозные люди. Религиозные люди: первосвященники и книжники ненавидели Иисуса. Где найти Иисуса сегодня? В Библии короля Иакова.

Религиозные люди хотят умертвить Иисуса. Каким образом? Умышленно.

Они используют хитрость, хотят обмануть и вас, заставляя думать, будто вы любите Бога, тогда как это не так. Старайтесь не попадаться в эту ловушку.

Стих 2- «Но они говорили, Не в праздничный день,

чтобы не было волнения народа.»

Они решили, что не будут Его убивать в праздничный день, на Пасху, так как это большой религиозный праздник, и будет много мянел на улицах. Они не хотели потерять прибыль этого дня. Но Господь уже положил в точности, что это произойдёт в праздничный день. Посмотрим, чья воля совершится; Божья или их!

Бог заставит их действовать по Его правилам на Пасху. Они будут в действительности задействованы в тот день, который Бог установил, и именно в тот день они покажут свою ненависть больше чем когда-либо.

Заметьте, что автор, Святой Дух, описывает нам в 2-х коротких стихах. Бог выступает на сцену и желает, чтобы мы это поняли:

Стихи 3-9: «И находясь в Вифании, в доме Симона прокажённого, когда сидел он за трапезой, пришла женщина, имеющая алебастровую коробку мази из нарда очень драгоценного; и она разбила коробку и вылила ему на голову.

4- И там были некоторые, которые негодовали в себе, и говорили, к чему эта пустая трата мази?

5- Ибо её можно было бы продать более чем за триста пенсов, и дать бедным. И роптали на неё.

6- И Иисус сказал, Оставьте её; зачем беспокоите её? она доброе дело сделала на мне.

7- Ибо бедных вы имеете с собой всегда, и когда бы ни захотели, можете делать им добро; но меня не всегда имеете.

8- Она сделала, что могла: она пришла заранее помазать тело моё к погребению.

9- Истинно говорю вам, Где ни будет проповедано Евангелие это по всему миру, сказано будет и о том, что она сделала, в память о ней.»

Мы видим, как происходит помазание Иисуса в Вифании женщиной. Это реальная история, и Бог желает поместить её в эту главу.

Чуть позже мы увидим описание другого события, о котором надлежит нам вспоминать, Вечерю Господню. Господь помещает всё это в главу Воспоминаний. Критики всегда ищут причину противоречий в Библии. Они надеются на то, что смогут поймать верующего в сеть противоречий Божьему Слову, чтобы вы могли сказать, будто эта Книга не заслуживает доверия, чтобы вы закрыли её и ушли в другое место.

В случае со священниками мы тоже встречаем подобное лукавство, когда они не желают верить Библии. Они хотят, чтобы верили и доверяли лишь им.

Но Бог желает, чтобы мы доверяли Его Слову, Библии.

О помазании Иисуса в Вифании мы читаем в трёх местах Писания: в Евангелии от **Марка**, в **Матфея 26** главе и в **Иоанна 12** главе.

В **Матфея 26** и **Марка 14** этот случай описывается почти так же, но в двенадцатой главе **Иоанна** есть некоторые различия.

Посмотрите в **Иоанна 12**: Это то, что Бог желает сделать со мной и с вами. Люди часто используют фразу:

позволь мне быть адвокатом дьявола. У дьявола полно своих адвокатов. Никогда не используйте эту фразу! Адвокаты дьявола ищут противоречия в Библии, чтобы обесценить её.

Вот в чём истина: Посмотрите в **Иоанна 12:1**: **«Тогда Иисус за шесть дней до пасхи пришёл в Вифанию, где был Лазарь умерший, которого он воскресил из мёртвых.»** Вы, наверняка, помните из последних строк 11 главы **Иоанна**, как Он воскресил Лазаря.

Иоанна 11:43: **«... воскликнул громким голосом, Лазарь, выходи!»** Мы видим из этой главы, что великое чудо было сотворено Иисусом. Я не знаю, сколько времени прошло до тех событий, которые описываются в главе 12, неделя или две, но Лазарь был воскрешён из мёртвых.

Иоанн 12:1: **«Тогда Иисус за шесть дней до Пасхи пришёл в Вифанию...»**

Бог желает, чтобы вы в Евангелии от **Иоанна**, в **главе 12**, сфокусировали свой взор на заключительной неделе перед распятием Иисуса Христа. Половина Евангелия от **Иоанна** сфокусирована на событиях последней недели. Всего 21 глава в Евангелии Иоанна. С 12 главы и дальше мы читаем о последней неделе перед распятием.

Что же Бог этим хочет сказать? Он хочет обратить наше внимание на эти важные для нас события! Он желает, чтобы мы были внимательны к ним уже с первого стиха. В **Иоанна 12:1** говорится о последней неделе перед наступлением Пасхи. Если пасха была в четверг, то если отсчитать 6 дней назад, получится пятница.

Мы читаем о том, что Иисус направляется в

Иерусалим. Вифания находится рядом с Иерусалимом.

(Мы говорим о последней неделе пребывания Иисуса среди учеников).

Иоанна 12:2: *«Там приготовили ему вечерю, и Марфа служила: но Лазарь был одним из тех, которые сидели с Ним за столом.»*

Вот здесь описывается последняя неделя, возможно, пятница перед субботой, затем наступит Пасха. Иисус отдыхает за ужином вместе с этими людьми.

Стих 12: Здесь описывается триумфальный вход Иисуса. Потому сейчас они сидят вместе за ужином в присутствии Лазаря. Обратите внимание, с Иисусом находится Лазарь, тот, кого Он воскресил из мёртвых. Они все вместе: Иисус, Мария, Марфа и Лазарь.

Стих 3- *«Тогда взяла Мария фунт мази из нарда, очень дорогой, и помазала ноги Иисуса, и отёрла волосами своими ноги его, и дом наполнился благоуханием мази».*

Теперь появляются «критики».

Стих первый говорит, что всё это происходит за 6 дней до наступления Пасхи.

В **Марка 14** написано, что после 2 дней был праздник Пасхи, потому критики говорят, что в Библии есть противоречия во времени. Но это не так! Если вы читаете Слово Божье внимательно и являетесь Божьими «адвокатами», то вы склоняетесь скорее на Божью сторону. Говорится ли здесь, когда имел место этот ужин?

Марка 14:1-2: «Через два дня был праздник пасхи и незаквашенного хлеба: и главные священники и книжники искали, как бы им взять его хитростью и предать смерти.

2- Но они говорили, не в праздничный день, чтобы не было волнения народа.»

Описанное Духом Святым говорит нам, что есть ещё 2 дня, со вторника до четверга, но не говорит, в какой именно день был ужин. Я думаю, что ужин состоялся в пятницу. Это единственная причина почему Дух Святой пишет об этом.

Особенное служение воспоминания описано в **Марка 14, Матфея 26**. Господь желает показать разницу между двумя этими событиями. Он желает взять это и вложить в наш разум.

Кажется, что настоящая дата, указанная в Евангелии от Иоанна — это пятница. Чему же учит нас Бог? В Евангелие от **Иоанна** Он фокусирует наш взгляд на последней неделе.

Я хочу показать вам в Евангелии от Марка и Матфея, что это событие действительно имело место и была разница между другими событиями. Я хочу поставить их рядом, чтобы научить вас чему-то благодаря этому.

Критики скажут, что в **Иоанна 12:3** Мария взяла фунт мази из нарда очень дорогой и помазала ноги Иисуса. В Евангелии **от Марка** и **от Матфея** говорится, что она взяла алебастровый сосуд, сломала его и вылила содержимое Иисусу на голову. Вы скажете, что здесь есть противоречие.

Вот в чём разница: в Евангелии от Матфея и от Марка Мария разбила сосуд и вылила масло на Его голову. Масло

— это тягучая жидкость. Если вы сломали сосуд, масло вытечет. Если вы хоть когда-то работали с маслом, то знаете, что когда вы его выливаете, что-то остаётся и внутри, на стенках сосуда. Говорится, что она помазала. Помазать значит растереть. Похоже, что-то, что осталось в сосуде, она взяла своими руками, но не чувствуя себя достойной, чтобы её руки прикасались к голове Иисуса Христа, она взяла то, что осталось в сосуде, и решила помазать Его ноги. Мария остатком масла растёрла Его ноги и вытерла их своими волосами.

Она чувствовала, что по меньшей мере, её руки могут прикоснуться к Его ногам. Потому своими руками она растирала Его ноги. Она не чувствовала себя достойной прикасаться к голове Спасителя, потому решила вылить мазь на Него.

Это уже третий раз, когда вы видите Марию в Писании у ног Иисуса. Нет тут противоречия, Господь просто испытывает ваше сердце! Хотите ли вы искать то, что якобы противоречит написанному или хотите быть защитниками Слова, изучающими его и размышляющими над ним? Когда вы читаете Библию, доверяйте Богу!

Марк 14: Я хотел бы, чтоб вы ещё раз посмотрели на помазание Иисуса в Вифании и заметили нечто:

1. Объект размышления Марии. Когда она пришла, кто был объектом её внимания? Им был сам Господь. Подумайте об этом.

Продолжается ужин, на котором присутствует её брат, воскресший из мёртвых. Она очень любит своего брата! Когда он был болен, она послала за Иисусом, чтобы его вылечили. Это её любимый брат. Теперь, когда происходит

трапеза, у неё есть прекрасная возможность позаботиться о брате, который был воскрешён из мёртвых. Какая возможность! Она копила это благоволение много лет, и теперь наступила подходящая ситуация, и у неё есть возможность помазать в знак любви своего брата и прославить Бога за дарованную ему жизнь. Это чудо достойно помазания.

У неё была эта возможность, но посмотрите, кто является её объектом внимания! Нет, не брат, а **Спаситель!**

Давайте поговорим о том, кто является объектом вашего внимания и мышления из Библии, о Спасителе.

- О том, что Он сделал в вашей жизни.
- О том, что Он сделал для вашей семьи.

Является ли Иисус объектом вашего воспоминания?

Что беспокоит меня, так это христианство, сконцентрированное на себе. Это то, что происходит в последние 100 лет. В каждой проповеди и каждом сообщении мы ищем то, что говорится обо мне и для меня.

Мария получила очень многое из этого. Я не знаю, откуда к Марии и Марфе приходит поддержка. Возможно, Лазарь был содержателем семьи. *«Однажды он умер, но теперь жив. Тот, кто зарабатывал на хлеб, жив, и это — чудо. Я хочу запечатлеть в памяти это событие!»* - так могла бы сказать Мария, но нет, предметом её помышлений является СПАСИТЕЛЬ.

Что больше всего вдохновляет вас в христианстве: то, что Бог сделал для вас или то, кем Он является?

Я хотел бы ещё раз обратить ваше внимание на то, что объектом воспоминания Марии является Иисус, а не любимый брат.

2. Следующее, что я хотел бы вам показать, — это **положение**.

Положение включало общее поклонение. Это не было индивидуальное, личное дело Марии. Алебастровая бутылка с мазью была очень дорогой. В одном месте описывается её стоимость и это 300 пенсов. Пенс — это пенни, дневная плата работника.

Давайте займёмся немного математикой. Предположим, вы зарабатываете 12 леев в час, а работаете 8 часов в день. Получается, что вы зарабатываете около 100 леев в день. 300 дней умножьте на 100 леев и вы получите 30.000 леев. Так мы можем предположить, что содержимое вашей алебастровой бутылки стоило бы около 30.000 леев. (Допустим, новая машина стоит 30.000 леев, и это очень красивая машина).

Мария на вечере не одна, там собраны все. Каково положение? Это место, где Иисус ужинает.

А где Иисус ужинает сегодня? В Его **церкви**.

- Иисус работает в церкви. Бог любит церковь больше, чем ваш дом. Да, Он любит ваш дом, но Он любит Свой дом больше. Бог не вдохновлён вашим домом. Он любит свои ворота, больше чем ваши и желает видеть вас в Своём доме.
- Христианство — это когда все собраны вокруг Него, когда ваши помышления - о Боге. Братья, Ему нравится Его место поклонения. Он любит, когда вы

появляетесь в таком месте!

Богу нравится, когда вы приходите в Его место и опоражниваете ваш алебастровый сосуд. Это положение!

Во-первых, объект- не вы, а Он.

Итак, мы видели положение, и оно в Его месте, а не в вашем.

3. Третье, что мы видим здесь, — это **поведение или действие**. Действие этого события очень простое и называется оно даянием.

Мария отдала! *«Да, я люблю Господа!»* Вы действительно любите и это хорошо! Вы знаете, как это демонстрируется? Вы отдаёте. Там, где пребывает ваше сердце, там и ваше сокровище будет. Вы тогда будете отдавать Ему в Его месте. Каждый, кто спасён, имеет воспоминание не только о Марии. Есть воспоминания, написанные каждому, кто посещает Его дом, и Господь наблюдает за нами и описывает воспоминания для вас.

Но каковы Божьи воспоминания о вас?

Есть воспоминания, которые основаны на объекте, на положении и на поведении. Таков Господь! Он помещает это в главу, которую мы читаем. Он желает, чтоб вы хотели достигнуть самого важного места, желает знать, где пребывает ваше сердце. Это самое важное место для вас.

Бог хотел описать эти события в 14 главе **Марка**, потому что видел необходимость, чтобы поставить два воспоминания рядом: Его и ваше. (В этом суть).

Это воспоминание для Него является

воспоминанием о вас, а ваше воспоминание и помышление основывается на вашем объекте и я надеюсь, им является Бог!

Если основываться на положении, то я надеюсь, что это Его место и Его ворота. В отношении поведения Бог говорит, что это поведение основывается на даянии.

Вот вы в таком случае говорите: *«Брат Пол, я люблю Спасителя!» «Но куда направлены ваши средства, ваши деньги?»*

- Мы видели объект.
- Мы видели положение.
- Мы видели поведение.
- Мы видим реакцию.

Стих 4- *«И там были некоторые, которые негодовали в себе, и говорили, К чему эта пустая трата мази?»*

Какова ваша реакция, когда кто-то даёт самое лучшее от себя Богу?

Вы видите злость в других людях, в доме, церкви и возмущение? Почему возникает это возмущение?

1. Первыми из всех критиков, как написано в другом отрывке Писания, были ученики. Но посмотрите в **Иоанна 12.**

Здесь Господь указывает своим перстом на одну вещь: Он желает показать, что ученики — это овцы, которые нуждаются в проводнике. Так это происходило в **Иоанна 12,**

где Мария помазала Господа.

Иоанн 12:4: «Тогда говорит один из учеников его, Иуда Искариот, сын Симонов, который должен был предать его...» Если вы читаете этот отрывок, то должны знать, что это происходило в доме Симона прокажённого, о чём написано и в **Луки 7**. Симон - фарисей. Вы читаете в 4 местах, что Иуда был сыном Симона. Если сложить эти факты, то мы узнаем, что Симон - это отец Иуды, и он был фарисеем. Иуда был религиозным человеком, воспитанным в религии, но его отец стал прокажённым. Конечно, Иисус исцелил этого человека от проказы, но Бог желает напомнить нам, что мы все имеем проказу в нашем сердце. Проказа — это картина греха.

Мы узнаём, что религиозный Иуда Искариот закосячил в религии, а позже он станет предателем Иисуса. Религия предаёт Бога.

Итак, началом этого движения становится Иуда.

Иоанн 12:5: «Почему не было этой мази продано за триста пенсов, и не отдано бедным?»

Представьте себе того, кто лежит на плече Иисуса и говорит: *«Ты только что растратил 30.000. Мы могли это взять и отнести на базар, чтобы получить деньги! Скольким бедным мы могли бы помочь! К тому же заботиться о бедняках — это доброе дело. Не так ли?»*

«Разве вы не знаете, что нашей целью является помогать бедным? Разве не об этом говорит правительство, когда учит из остатка денег помогать бедным?» Почему Иуда сказал это?

Бог желает открыть ваше сердце и указать на корень

вашей проблемы.

Стих 6 - «Это он сказал не то, чтобы он заботился о бедных; но потому, что был вор, и имел сумку, и носил, что туда клали.»

Теперь Бог желает открыть ваш ум и чему-то вас научить. Это своего рода Библейский рентген сердца человека.

Иуда - обычный политик, и он желает, чтобы вы думали, будто он заботится о бедных. Он желает завладеть вашей алебастровой бутылкой и вашей машиной, хочет, чтобы вы отдали ваши деньги ему, чтобы он позаботился о бедных, потому что он, якобы, заботится о них. Но Бог говорит, что такие люди не заботятся о бедных, а лишь о том, что могло бы попасть им в карман. Бог обращается к нам: *«Проснитесь, христиане!»*

1. Объект воспоминаний — Спаситель.
2. Порядок воспоминаний, место поклонения - Церковь.
3. Действие воспоминания - даяние.
4. Реакция на событие- зависть, ревность, злость, возмущение.

Не позволяйте всему этому заставить вас споткнуться, когда вы даёте что-либо для Спасителя. Отдаёте ли вы что-то для вашего Спасителя?

Иоанн 12:7: «Тогда сказал Иисус, Оставьте её; на день погребения моего она сберегла это.»

Таким образом Бог говорит, что не желает видеть

зависть, споры и ревность.

Иоанн 12:8: «Ибо бедных всегда имеете с собой...»

Почему Он так сказал? Бедность — это часть проклятия, а грех — это то, за что проклята планета. Вы не сможете искоренить бедность, потому что корнем не является сама бедность, а мораль, истина.

Марк 14:7-8: «Ибо бедных вы имеете с собой всегда, и когда бы ни захотели, можете делать им добро: но меня не всегда имеете.»

8- Она сделала, что могла: она пришла заранее помазать тело моё к погребению.»

Посмотрите, Мария сделала, что могла.

Я представляю судилище Христово. И вот, каждый, кто спасён, предстаёт перед Спасителем. В какой-то момент заходит Мария, и Иисус говорит ей: *«Мария, ты сделала всё, что могла!»* Хотели бы вы услышать это?

Это значит, что Он знает обо всех подарках, которые вы выдали каждому из ваших детей, и Он даёт дары, которые всем нам на пользу. Бог посмотрит на вас в тот день и скажет: *«Вы сделали всё, что могли».*

Как часто мы пробуем делать то, что не можем, и не делаем то, что в состоянии сделать.

Бог не требует от нас невозможного, но печально, когда люди не делают то, что могли бы делать.

Мы посмотрели с вами на предмет воспоминания, установку события и реакцию на происходящее, на даяние и возмущение в ответ на щедрое даяние.

В этом воспоминании Господь желает, чтобы каждый делал то, что может. Я не ожидаю, чтобы вы делали то, что не можете. Но я молюсь, чтобы вы делали то что можете. Почему?

Марк 14:8: «Она сделала, что могла. Она пришла заранее помазать тело моё к погребению.»

Почему Иисус пришёл в этот мир? Чтобы умереть за наши грехи. Что сделала Мария? Она сделала что могла, чтобы прославить величайшего Спасителя. И то, что она сделала, было величайшим делом.

Она своим поступком совершила действие, чтобы показать это миру, чтобы все узнали. Делаете ли вы, что можете, пока живы?

Алебастровая бутылка: Мария могла сказать своей семье, что после смерти готова передать её детям. Но нет! Она захотела отдать своё богатство Иисусу, пока сама в состоянии это сделать. Она не хотела, чтобы это делалось после её смерти.

Думали ли вы отдать что-либо Господу, пока ещё живы? Если не так, то вот поручение Спасителя: отдайте, пока в ваши в руках есть тепло. Мария пришла, заметьте, заранее, она не ждала, пока завершится событие.

Легко умереть за Иисуса, но могли бы вы жить для Него, могли бы вы давать ради Него, пока живы? Отдавайте, пока вы ещё живы и можете сами что-либо сделать.

Марк 14:9: «Истинно говорю вам, Где ни будет проповедано евангелие это по всему миру, сказано будет и о том, что она сделала, в память о ней.»

Ваше напоминание записано для нового мира. Вы думаете, это сказано только в отношении Марии? Память о нечестивых погибнет, а воспоминания о праведнике пребудут. Это прекрасная весть, но она несёт в себе и печаль.

Марк 14:10-11: «И пошёл Иуда Искариот, один из двенадцати, к главным священникам, чтобы предать его им.

11- И когда они услышали это, они обрадовались, и пообещали дать ему денег. И он искал, как бы удобно предать Его».

Потому мы имеем два воспоминания, поставленные рядом друг с другом:

1. Воспоминания о том, кто был близок к Спасителю. Иуда, возможно, был ближайший к Спасителю. В отношении позиции и времени он один взял всё, что мог от Спасителя.
2. И Мария отдала всё, что могла для взаимоотношений со Спасителем, получив пользу от этих взаимоотношений.

А каково воспоминание о вас?

Вы отдаёте для лучших взаимоотношений или берёте всё, что можете, чтобы использовать по своему усмотрению?

Предаёте ли вы ваши взаимоотношения со Спасителем, чтобы заработать свой лей или больше склоняетесь к поведению Марии? Или всё же больше склонны к Иуде? Они ведь оба проводили время со Спасителем.

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ через Иисуса Христа, Господа нашего.» Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕСПЛАТНЫЙ ДАР.
Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ потерянного грешника**. Библия говорит –

«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного» Римлянам 3:10

«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей» Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ**. Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога**. Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется».
Римлянам 10:13

Если вы НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД и гореть вечно, но хотите быть СПАСЕННЫМ и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ**.

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.